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Підготували вчителі
КЗШ № 122

Здібні діти не люблять одноманітності, тому використовуємо елементи технології особистісно-орієнтованого навчання, які допомагають учням:

· Самостійно визначати мету;

· Складати план подальшої діяльності на уроці;

· Послідовно викладати думки;

· Не боятися їх висловлювати;

· Доводити свою думку;
· З повагою ставитися до думки інших. 
Рекомендації вчителям

Чотири „необхідно":

· Виражати подив і захоплення всім, що роблять і говорять діти під час виконання творчих завдань.

· Вживати такі слова, як: "молодець", "прекрасно", "добре", "відмінно", "блискуче".

· Не дозволяти собі критикувати особистість учня у присутності інших.

· Оцінюючи результати діяльності учнів, знаходити позитивне, саме на позитивне звертати увагу.
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Алгоритм роботи вчителя з обдарованою дитиною

1. Самоосвіта вчителя.

2. Детальне вивчення програми.

3. Складання плану роботи з обдарованою дитиною.

4. Вивчення недоліків у навчанні.

5. Поглиблене вивчення теоретичного матеріалу.

6. Виконання практичних завдань за вивченим матеріалом.

7. Самостійне опрацювання додаткових джерел.

8. Виконання творчих завдань:

·   складання ребусів;

· складання кросвордів;

· складання цікавих завдань;

·  складання тестових завдань.

9.  Створення презентацій.

10. Аналіз виконаної роботи (самоосвітньої діяльності), усунення помилок, наведення власних прикладів.

11. Контрольна робота за темою.

12. Аналіз контрольної роботи.
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КРИВОРІЗЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ №122 

НАУКА. ЖИТТЯ. ШКОЛА
Вперед на крилах вітру,
Легкого тобі злету!
Гей, науковцю юний,
Відкрий свою планету!  

Будь-якому суспільству потрібні обдаровані люди, і завдання школи – вчасно побачити, підтримати і розвинути здібності дитини. Школа повинна займатися пошуком індивідуальності. 
   Мабуть, не існує скільки-небудь достовірних тестів на обдарованість, окрім тих, які виявляються в результаті активної участі хоч би в маленькій дослідницькій роботі.

   Подивіться на дитину, яка щиро і зацікавлено вирішує яку-небудь проблему, і ви побачите ідеального ученого. Будь-яка дитина, щодня відкриваючи щось нове для себе в навколишньому світі, активно пізнає і досліджує його. Мотиви дитини прості і зрозумілі. Нею рухає не користь, не заздрість, не амбіції, а щирий пізнавальний інтерес.

   Дитина здатна відмітити те, на що ми, дорослі, ніколи не звернули б уваги самі, вона схоплює саму суть, найважливіше в питанні, що зацікавило її. Безпосередність дитячого сприйняття і мислення дозволяє їй геніально просто пояснювати найскладніші проблеми людського буття, над вирішенням яких деколи безуспішно б'ються кращі уми людства. "Чому?" -  запитаєте Ви, а тому що істинапроста і глаголить вона вустами немовляти. 

ПРИРОДНИЧА СЕКЦІЯ
[image: image3.png]



Природничі науки:
[image: image338.wmf]2

=

AM


· Географія
· [image: image339.png]


Малютіна Людмила Миколаївна, вчитель географії та біології, вища категорія
· Біологія
· [image: image340.png]


Касперчук Євгенія Олегівна, вчитель біології,  вища категорія
· Фізика
· [image: image341.jpg]


Коваль Ірина Іванівна, вчитель фізики, вчитель вищої категорії
· Хімія
· Батракова Наталія Павлівна, вчитель хімії та біології, вчитель вищої категорії,   старший вчитель
· Математика 
Напрямки роботи природничої кафедри
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ПЛАН РОБОТИ СЕКЦІЇ на рік
	місяць 
	захід 
	виконавець 

	вересень 
	Установча нарада 
	Малютіна Л.М. 

	вересень 
	Підготовка до шкільних олімпіад 
	Вчителі-предметники природничої кафедри 

	жовтень 
	Підготовка до міських олімпіад
	Вчителі-предметники природничої кафедри 

	жовтень 
	“Біологічний ринг” 
	вч.біології 
Касперчук Є.О. 

	листопад 
	“Хімічний калейдоскоп” 
	вч.хімії Батракова Н.П. 

	грудень 
	МАН “Еко ХХІ” 
	вч. біології
 Касперчук Є.О. 

	Лютий-березень 
	“Моє Криворіжжя” 

конкурс НДР, підготовка 
	вч. географії
 Малютіна Л.М. 

	Грудень-лютий 
	Економічний турнір 
	вч. географії 
 Малютіна Л.М. 

	Січень

лютий 
	МАН “Едісони ХХст 

Студія геометричних фігур 
	вч. математики Кучеренко Л.І., 
Дмітрієва Н.Ф.


Олімпійський резерв:
7 клас                                                   8 клас
               Гусар Володимир                                  Сніжко Анастасія
               Міщук Аліна                                          Мокрій Антон
                Новацька Яна                                        Подвінська Аліна
                Рубан Юлія                                            Горб Олександра
                Гуков Єгор            Гончаров Антон
                Добряк Карина
9 клас                                                  10 клас

Безродіна Ірина                                        Земцова Валерія

Підвишинський Владислав                     Козар Карина

Спіцина Ксенія        Лобова Карина

                                                                   Бандурченко Влада

                                                                   Родь Катерина
11 клас

Буренок Ігор

Крижановський Влад

Кузовлева Даша
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Фізико-математична секція “МЕДІАНА”
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Вступление

  В жизни очень многие процессы сводятся к решению задач. Существует много способов решения геометрических задач. Одним из универсальных приёмов является координатный и векторный метод в пространстве.

    Тема моей работы: векторный и координатный методы решения задач в пространстве.

     Цель научно- исследовательской работы глубоко изучить теорию о векторах и координатах в пространстве. Расширить свои знания, о приемах решения стереометрических задач. Определить множество задач, которые возможно решить координатным и векторным способами.

      Предмет исследования: стереометрические задачи.

      Объект исследования: пространственные задачи, которые сводятся к решению векторным и координатным методом.

Начальной базой исследования является теория, которая изложена в школьной программе. Далее используя специальную научную литературу я познакомилась с задачами, которые решаются координатным и векторным способами. В результате пришла к выводу, что эти способы целесообразно применять, если:

--- в условиях задачи говорится о векторах или координатах;

--- требуется определить геометрическое место;

--- из условия задачи не понятно, как расположены те или иные точки;

--- для вычисления углов и расстояний;

--- когда не видно ни каких подходов к решению задачи, или  не возможно составить уравнения, можно попробовать применить координатный метод. Он не обязательно даст решение, но поможет разобраться с условиями и даст толчок к поиску другого решения.

Я составила 20 задачи по данной теме и предлагаю их решение. Здесь некоторые из них.

Применение векторного и координатного способов к решению стереометрических задач

Условие: 
 В правильной четырехугольной пирамиде SABCD, все ребра которой равны 1, точки E , K  середины ребер SB и SC соответственно. Найдите косинус угла между прямыми AE и BK.
Решение
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el OnpeneTuTs MHOKECTEO 3aZad, KOTOPHE BOSMOKHO DemmTs s
B 'KOODAHHATHEIM H ECKTODHEIM CTIOCOBEMH.
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N pellenye, HO TOMOKET PasobPaTeeA ¢ YCIOBHAMH H JACT TOTIOK Veaoeme:

| X TIOHCKY APYTOTO DElIeHHA. OcHoraHueM SeTHPEXyTOEHOH muparu s MABCD seaserca
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Условие:
Основанием четырехугольной пирамиды MABCDявляется прямоугольникABCD, у котрого                           . 


Ребро АМ  перпендикулярно к основанию пирамиды и               Плоскость  [image: image8.png]


   проходит через середину К ребра МС, перпендикулярно к этому ребру и пересекает прямые АВ и АDв точках Р и Т . Найти длину отрезка ТР.

Решение.
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TIEpIIeHMKYTAPHO K ITOMY PeOpY ¥ Iepecekaet npavsre 4B u AD
& Towax P T . Hatima gy otpesxa TP.
Pemenye.

x
TIycrs A-Ha%a%0 CHCTeMH KOODAHEAT, 2 HaNpaBIeHHe ocel Ox.
Oy, Oz onpeaeasercs cooTreTcTEeHHO Ayiayu AD, ABu AM.
Mooy |=[£C| . alc]. o [ra|=Irc] = |Pac|=|ec]
Onpezemny xoopausatn Togex MC, Tub -

M0.02), C3.40), T(x.0.0)i P 0.5.0)
s voro,xo 7] =7’ nozymes:
XH=(x37+16.
Orcioma x=3.5. U oro, wro |PM [’ = |PC| moaymaen:
VEr4=9+(y47

(RS ENRS NS KN SRR SN SRS NS KNS KRS (ERRFTY, (5 |

|
g2
2 8

Orser:a2
TR

Veosne:
Toxa M maxoaures o1 sepmmn A, B C npasnsmoro
etpasapa DABC ma paccrommun__. Otpezox AM
nepuenAmKymApeR K BBicoTe  Tpeyromsauxa DBC
BATHCTHTS 0GBeM 2TOFO TeTP23Apa.

Pemene.

Pemenne:
Bicaen CHCTeMY KOOpIMHAT, Kax HoKazano Ha prcynxe. Tomxa M
HEXOATCA Ha OFMHAKOROM paccTommmn oT zepmun A, B 1 C,
amawuT oma aeawT Ha paicore DO Terpasipa DABC.

Obosmamuz Anmsy pedpa TeTpasapa 4, a paccTomame oT Tomar M
70 Hava1a O KOOPAMHAT 29, 2ATAIIEN KoOpAMHaTs! Toxex A, B, M
uBy:

» (S

“o w4





Пусть А-начало системи координат, а направление осей ОХ, ОУ,ОZ определяется соответственно лучами AD, AB и AM. Поскольку 
[image: image10.wmf]MK

=
[image: image11.wmf]KC

и  
[image: image12.wmf]MC

a

, то 
[image: image13.wmf]TM

=
[image: image14.wmf]TC

 и 
[image: image15.wmf]PM

=
[image: image16.wmf]PC

.

Определим координати точек М,С, Т иР :

М(0,0,2), С(3,4,0), Т (х,0,0) і Р (0,у,0).

Из того, что 
[image: image17.wmf]2

2

TC

TM

=

, получаем:


х2+4=(х-3)2+16.

Отсюда х=3,5. Из того, что
[image: image18.wmf]2

2

PC

PM
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,получаем:


У2+4=9+(у-4)2.

Отсюда 
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. Теперь найдем длину отрезка ТР:
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Ответ:
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Условие:
Точка М находится от вершин А, В и С правильного тетраэдра DАВС на расстоянии      . Отрезок АМ перпендикулярен к высоте         треугольника DВС. Вычислить объем этого тетраэдра.

Решение
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TIEpIIeHMKYTAPHO K ITOMY PeOpY ¥ Iepecekaet npavsre 4B u AD
& Towax P T . Hatima gy otpesxa TP.
Pemenye.

TIycrs A-Ha%a%0 CHCTeMH KOODAHEAT, 2 HaNpaBIeHHe ocel Ox.
Oy, Oz onpeaeasercs cooTreTcTEeHHO Ayiayu AD, ABu AM.
Mooy |=[£C| . alc]. o [ra|=Irc] = |Pac|=|ec]
Onpezemny xoopausatn Togex MC, Tub -

140.0.2), CBA0), T(x0.0)i P (0.y.0).
s voro,xo 7] =7’ nozymes:
xi+4=(x-3P+16.
Orcioma x=3.5. U oro, wro |PM [’ = |PC| moaymaen:
V2+4=9+(y4)
22
8 . Teneps Hafizen amuny otpeska TP:

Orciom ”

(RS ERRS NS KN TR SN SRS NS KN KRS TRRSTY
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Orser:42
)

Veosne:
Toxa M maxoaures o1 sepmmn A, B C npasnsmoro
etpasapa DABC ma paccrommun__. Otpezox AM
nepuenAmKymApeR K BBicoTe  Tpeyromsauxa DBC
BATHCTHTS 0GBeM 2TOFO TeTP23Apa.

Pemene.

Pemenne:
Bicaen CHCTeMY KOOpIMHAT, Kax HoKazano Ha prcynxe. Tomxa M
HEXOATCA Ha OFMHAKOROM paccTommmn oT zepmun A, B 1 C,
amawuT oma aeawT Ha paicore DO Terpasipa DABC.

Obosmamuz Anmsy pedpa TeTpasapa 4, a paccTomame oT Tomar M
70 Hava1a O KOOPAMHAT 29, 2ATAIIEN KoOpAMHaTs! Toxex A, B, M
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Решение:

Введем систему координат, как показано на рисунке. Точка М находится на одинаковом расстоянии от вершин А, В и С, значит она лежит на высоте DО тетраэдра DАВС.

Обозначив длину ребра тетраэдра а, а расстояние от точки М до начала О координатz0, запишем координаты точек А, В, М и В1:
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Найдем координаты векторов:  
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Поскольку 
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Ответ:
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Условие:
   В правильной треугольной пирамиде SABC со стороной а и боковым ребром плоскость проходит через высоту основания. Вычислите площадь наименьшего сечения пирамиды этой плоскостью

Решение.
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Сечение пирамиды плоскостью а представляет собой треугольник DСК, вершина К которого лежит на ребре AS. Наименьшее значение площади это го треугольника соответствует случаю, когда его высота, опущенная из точки К, является расстоянием между скрещивающимися прямыми DC и AS, то есть равно р(AS, DC) . Введем систему координат с центром в точке D. 
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  Отсюда 
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  Здесь значок 
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Ответ:
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Вывод

   Метод координат и векторов имеет применение во многих областях современной человеческой деятельности , он лежит в основе таких наук, как физика, инженерия, его используют при разработке инновационных технологий и информационно-управляющих систем. Научилась подходить к решению нестандартных задач, используя векторный и координатный метод. Расширила свой кругозор.

В результате исследований пришла к выводу, что векторы и координаты целесообразно применять если: 

--- в условиях задачи говорится о векторах или координатах;

--- требуется определить геометрическое место точек;

--- из условия задачи не понятно, как расположены те или иные точки;

--- для вычисления углов и расстояний;

--- когда не видно ни каких подходов к решению задачи, или  не возможно составить уравнения, можно попробовать применить координатный метод. Он не обязательно даст решение, но поможет разобраться с условиями и даст толчок к поиску другого решения.

 Моя работа будет полезной при подготовке к олимпиадам, а также кругу читателей , которые более глубже интересуются математикой, готовятся к поступлению в профильные учебные заведения.

Содержание

I.        Вступление.

II. Динамические игрушки.

1. Кольцо тетраэдра.

2. Бумажный кубик – трансформер (роза) 

3. Многогранник

III. Выводы.

IV. Литература.

I. Вступление

      Все мы привыкли говорить о математике как о науке точных исследований и вычислений.     

     Цель моей работы доказать, что математика – не только точная, но и очень занимательная, и интересная наука. Её знание можно использовать для создания интересных динамических игрушек. 

     В своей работе я хочу показать как можно из бумаги сделать вращающиеся динамические игрушки, а также научиться делать кольцо тетраэдра.

       Предметом моих исследований будет: кольцо тетраэдра; кубик- трансформер или роза из бумаги и многогранник., состоящий из 8-ми граней.

       Одно из исскуств которое использует знание мамематики – это оригами.

ІІ Динамические игрушки – это двигающиеся игрушки

1. Кольцо тетраэдра.

      Дж.М.Андреас и Р.М.Сталкер независимо друг от друга открыли семейство изгибаемых конечных многогранников с 2n вершинами, 6n ребрами (из которых 2n сдвоенных) и 4n треугольными гранями; n может равняться 6, 8 или любому большему целому числу. Гранями служат грани n тетраэдров, соединенных между собой в циклическом порядке по определенным парам противоположных ребер каждого, так что получается фигура наподобие кольца. При n=6 эта фигура еще достаточно жесткая, но при n=8 она уже может изгибаться и выворачиваться до бесконечности как колечко дыма. Когда n четно, фигура стремиться принять симметрическую форму; особенно хороша она при n=10. Когда n нечетно, из-за полного отсутствия симметрии картина становиться, пожалуй, еще более захватывающей. При n, большем или равном 22, кольцо может заузливаться. 

     Для изготовления модели такого кольца достаточно одного листа бумаги.
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Поскольку у такого многогранника два типа ребер, он неправильный, и вместо равносторонних треугольников можно рассматривать равнобедренные. Сделав двойные ребра достаточно короткими по сравнению с остальными ребрами, можно добиться того, что и при n=6 кольцо удастся полностью вывернуть.
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     На рисунке модель перед склеиванием, клапаны прилегают неплотно. Это сделано намеренно, чтобы проиллюстрировать способ складывания. После склеивания получается очень аккуратная моделька.

      Единственный этап на котором могут возникнуть трудности, - приклеивание клапанов последнего тетраэдра(половина которого находится на одном конце развертки, а половина – на другом). 

      Остальные тетраэдры складываются почти автоматически, если аккуратно согнуть развертку по всем линиям еще до начала складывания.

2. Бумажный кубик – трансформер или розочка из бумаги. 

           Для изготовления этой игрушки берем два листа цветной бумаги: красную и зелёную. 

         Из красной будут лепестки розы, а из зелёной – чашелистник.

         Вырезаем по три квадрата размером 10 Х 10см из каждого листочка. Путем складывания модулей формируем кубик.

Так он выглядит после полной сборки
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 Вытягиваем зеленые листочки    
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Так выглядит полностью раскрывшаяся роза
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3. Многогранник.

               Этот многогранник состоит из 8-модулей. 

               Для изготовления этой игрушки берем два листа цветной бумаги:

           розовый  и голубую. Так же можно использовать для каждой грани         

           свой цвет, тогда игрушка будет ярче и красочней.

                Все 8-мь модулей соединям между собой.

                Это модули
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Используемая литература:

      У.Болл, Г.Коксетер «Математические эссе и развлечения».
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Эллипсом называется геометрическое место точек плоскости, сумма расстояний которых от двух данных точек F1 и F2есть постоянное число;
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Точки F1 и F2 называются фокусами эллипса;

Прямая F1F2 называется фокальной осью эллипса.

Каноническое уравнение эллипса:
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Площадь эллипса вычисляется по формуле:

S= π*a*b , где 

a - длина большой полуоси;

b - длина малой полуоси.

Эллипс в жизни
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Замечательное оптическое свойство эллипса лежит в основе интересного акустического  эффекта, наблюдаемого в некоторых пещерах и искусственных сооружениях, своды которых имеют эллиптическую форму: если находиться в одном из фокусов, то речь человека , стоящего в другом фокусе, слышна так хорошо,как будто он находится рядом, хотя расстояние на самом деле велико.

Эллипсы мы часто наблюдаем в жизни

 Если, например, наклонить стакан с водой, то очертание верхнего слоя воды будет эллипсом.
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Точно также, если от цилиндрического куска колбасы отрезать ломтики, ставя нож косо, то ломтики эти будут иметь очертания эллипсов.
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Детская книжка раскраска

Лицо

	№
	Название детали
	Уравнение эллипса

	1
	Голова
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	2
	Нос
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	3
	Рот
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	4
	Правое ухо
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	5
	Левое ухо
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	Правый глаз
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	7
	Левый глаз
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Черепаха
	№
	Название детали
	Уравнение эллипса

	1
	Панцирь
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	2
	Голова
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	3
	Правая лапа
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	4
	Левая лапа
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	5
	Пятно
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	6
	Пятно
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	Пятно
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	Пятно
	[image: image80.png]x+1)? O+1°
1 0,25

1





	9
	Пятно
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	Пятно
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	Пятно
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Снеговик

	№
	Название детали
	Уравнение эллипса

	1
	Шляпа
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	2
	Шляпа
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	3
	Голова
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	4
	Нос
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	5
	Туловище
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	Туловище
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	7
	Левая рука
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	8
	Правая рука
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	Левая нога
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	10
	Правая нога
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Презентация книжки-раскраски «Веселый эллипс» среди учащихся 7-8 классов

[image: image96.jpg]



[image: image97.jpg]



[image: image98.png]







Укладач 

вчитель географії  КЗШ №122

Малютіна Людмила Миколаївна

Завдання для шкільної олімпіади з географії для 9 класу. 

Яке обласне місто має цей герб? Поясніть зображене.

                                        (Дніпропетровськ)


                                                (Київ)


(Херсон)


                      (Запоріжжя)


                                                (Одеса)

Завдання для шкільної олімпіади з географії для 8 класу.

Нижче дано фотографії таких природних об’єктів  України: 1. Ай-Петрі,  2.Аюдаг,  3. Карадаг,   4. Говерла,  5. Синевир   6.Сиваш                                                                      

Розпізнавши кожний із цих об'єктів, запишіть його номер під відповідним фото.
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Фото №                                           фото №
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Фото №                                             фото №
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Фото №                                               фото №

Приклад питання шкільної олімпіади  з географії для 10 класу

Нижче дано фотографії  архітектурних об’єктів  світу.
1.Ворота в Європу,  2.Будівля-книга, 3.Будівля-банкнота, 4.Будівля-бібліотека, 5. Мобільна будівля, 6.Дім-кактус, 

7.Мост Хеликс (Helix Bridge)   8.Мост Миллениум 
9.Мост «Золотые ворота»        10. ????
Розпізнавши кожний із цих об'єктів, запишіть його номер під відповідним фото, вкажіть де знаходиться цей об’єкт .
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 фото №
Завдання до ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії

Схематичні завдання

 Схематично та наочно відобразіть суть географічних об'єктів  і явищ:

1. головні сторони горизонту

2. проміжні сторони горизонту

3. азимут 45º

4. азимут  90º

5. азимут 135º

6. азимут 180º

7.  азимут 270º

8. «Розу вітрів»

9. горб, який має висоту 3,5м

10.  горб, який має висоту 6,5м

11.   западину, яка має глибину 5,5м

12. западину, яка має глибину 6,3м

13.  лінійний  масштаб М  1:10000

14.  діаграму кількості опадів пункту

15.  кругообіг води у природі

16.  нічний бриз

17.  денний бриз

18.  літній мусон

19.  зимовий мусон

20.  рух повітря в циклоні ( півн.півкуля)

21.  рух повітря в антициклоні ( павн. півкуля)

22.  будова хвилі

23.  річкову систему

24.   перемінну   хмарність 

25.  суцільна хмарність

26.  ясна погода

27.  річковий басейн

28.  утворення водоспаду

29.  утворення опадів 

30.  пояси атмосферного тиску Землі

31. теплові пояси Землі

32.  будова вулкана 

33.  будова материкової земної кори 

34.  будова океанічної земної кори

35.  відлік абсолютної висоти

36.  відлік відносної висоти 

37.  місячне  затемнення

38.  сонячне затемнення  

39.  утворення порогів

40.  поперечний профіль долини річки 

[image: image120.png]




Укладач 

вчитель математики КЗШ №122

Кучеренко Людмила Іванівни

6 клас

1) Як за допомогою терезів без гир поділити 24 кг цв’яхів на дві частини 9 і 15 кг?

2) З двох станцій виходять одночасно назустріч один одному два потяги і зустрічаються через 18 годин після свого виходу. За який час другий потяг пройде відстань між станціями, якщо перший потяг проходить цю відстань за 1 добу 21 годину?

3) Бешкетник Вася порвав стінгазету, причому, кожен шматок, який йому попадався, він рвав на 4 або 10 частин. Чи могло бути після цього 2010 шматків?

4) Розташуйте 6 точок на 4 відрізках так, щоб на кожному відрізку було 3 точки.

5) Запишіть число 100  дев’ятю цифрами, з’єднаними знаками дій.

7 клас

1. Земельну ділянку квадратної форми з площею 25 м
[image: image121.wmf]2

 потрібно розділити декількома шматками металевого дроту на п’ять клітчатих ділянок однакової площі. На рисунку 1 показано як це можна зробити, якщо використати 20 м дроту. А чи вистачить для цієї мети    16 м дроту? 

[image: image122.png]
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Рис. 1                                   Рис.2

2. П’ять прямих перетинаються в одній точці (див. рис.2) Відомо, що кут 1 в двічі більший за кут 2. Знайдіть величину кута 1.

3. Якщо 
[image: image124.wmf]k

складає 10% від числа n, а число n складає 20% від числа m, число m складає 30% від числа p, ap складає 40% від числа n. Чому рівне відношення чисел 
[image: image125.wmf]k

 і n. 

4. Розв’яжіть рівняння 
[image: image126.wmf]3
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5. В 500 кг руди міститься деяка кількість заліза. Після відокремлення від руди 200кг залишок, що містить в середньому 12,5% заліза, в решті руди вміст заліза збільшився на 20%. Яка кількість кілограмів заліза залишилась в руді?

8 клас

1.Чи можна стверджувати, що  
[image: image127.wmf]2
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кратне  42?

2. Чи існує натуральне число, яке при множенні на 2 стає квадратом натурального числа, а при множенні на 3 – кубом натурального числа?

3. Два пароми одночасно відпливають від протилежних берегів річки  і перетинають її  перпендикулярно берегам. Швидкості паромів постійні, але різні. Пароми зустрічаються на  відстані 720 м від одного з берегів, після чого продовжують рух. Досягнувши берегів, пароми зразу починають рухатись назад і через деякий час зустрічаються на відстані  400м від другого берега. Яка ширина річки?

4. Побудувати графік функції  
[image: image128.wmf]1
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5.Дано прямокутний трикутник, у якого висота, проведена до гіпотенузи, в 4 рази менша від гіпотенузи. Які величини гострих кутів цього трикутника?

9 клас

1.Доведіть, що значення числового виразу 
[image: image129.wmf]36
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є квадратом натурального числа.

2.Коло дотикається прямих AB і BC відповідно в точках D і E. Точка А лежить між точками B і D, а точка С – між точками Bі E. Знайти площу трикутника АВС, якщо довжини сторін АВ і АС відповідно рівні 13 і 1, а точки А,D,EiC лежать на одному колі.

3. Зведене квадратне рівняння з цілими коефіцієнтами, сума яких рівна 2009, має цілі корні. Знайти це рівняння.

4. Прямокутну ділянку площею 900
[image: image130.wmf]2
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 необхідно загородити тином дві суміжні сторони якого кам’яна і дерев’яна. 1м2 дерев’яної стіни коштує 10 грн, а кам’яної – 25 грн. Виділили 2000грн. Чи вистачить коштів?

5. Побудуйте графік функції
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10 клас

1. Знайдіть площу фігури, координати точок якої задовільняють нерівність 


[image: image132.wmf]х
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2. В лабораторії було три сплави. Перший містить 60% алюмінію, 15% міді і 25% магнію, другий  - 30% міді, 70% магнію, а третій – 45% алюмінію і 55% магнію. З них необхідно приготувати новий сплав, у якому  буде 20% міді. Яка найбільша процентна кількість алюмінію може бути в новому сплаві.

3. На прямій розміщено п’ять різнокольорових фішок. Дозволяється міняти місцями будь-які дві сусідні. Чи можна за допомогою 2009 таких операцій виставили фішки в зворотному порядку?

4. В трикутнику АВС 
[image: image133.wmf].
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 Сторона ВС на 2см більша від сторони АВ. Сторона АС рівна 5см. Знайдіть сторони АВ і ВС.

5. Знайдіть найбільше значення параметра а , при якому система рівнянь 


[image: image134.wmf]î

í

ì

=

+

=

-

1

2

2

у

х

а

х

у

 має рівно один розв’язок

11 клас

1. Знайдіть значення параметра р, при якому рівняння 
[image: image135.wmf]0
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, має рівно один розв’язок.

2. Розв’яжіть нерівність  
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3. Побудувати графік функції 
[image: image137.wmf]2
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4. Розв’яжіть рівняння              
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5. Ребро куба дорівнює а. Знайдіть відстань від вершини куба до його діагоналі, яка з’єдную дві інші вершини.

Завдання районної олімпіади з математики 2011-2012 навчальний рік

6 клас 

1.  Коли пан Коцький, завдяки своїм чоботам скороходам,  пролетів 0,4, а потім ще 0,25 всього маршруту, то виявилося, що він пролетів на 240 км більше половини шляху, який він повинен був пролетіти. Знайдіть довжину маршруту.

2.  Малюк може зїсти варення за 6 хвилин, а Карлсон в 2 рази швидше. За який час вони разом з’їдять це варення.

3.  Змішали воду з 3-ємкостей: з першої взяли 2л води при температурі 45 град., а з другої – 3л води при температурі 60 град., а з третьї – 5 л води при температурі 25 град. Яка була температура суміші?

4.  Пофарбований куб з ребром 12см розрізали на кубики з ребром 2см. Скільки кубиків мають пофарбовані три грані., скільки – дві та у скількох пофарбована лише одна грань? Скільки кубиків не пофарбовані зовсім? 

5.  У фальшивомонетника є 40 зовні однакових монет, серед яких 2 фальшиві. Вони легші від інших, мають однакову масу. Як за допомогою 2 зважувань на терезах без гир відібрати 20 справжніх монет?

7 клас

1. Король, його син принц і дочка принцеса знаходилися у темниці високої башти. Їх маси відповідно 195, 105, 90 футів. Їжу їм піднімали у двох кошиках, прикріплених до кінців довгого канату. Канат був перекинутий через балку, закріплену під самим дахом. Якщо один кошик знаходився на землі, другий знаходився на рівні віконця камери полонених. Ці кошики лишалися останньою надією полонених на порятунок. Природньо, що як тільки один з кошиків ставав важчим за другий, він швидко опускався. Однак, якщо різниця у масі перевищувала 15 футів, кошик одразу піднімався вгору. Єдине що могло б допомогти бранцям втекти з полону , було гарматне ядро масою 75 футів, яке знаходиться в камері полонених, його можна було б використати для противаги. Як полоненим втекти?

2. Я їду в трамваї і помічаю, що паралельно трамвайній лінії у протилежному напрямку проходить мій приятель. Через хвилину я зійшов із вагона і, щоб наздогнати приятеля, пішов у два рази швидше за нього, але в 4 рази повільніше ніж трамвай. Через скільки хвилин я наздожену приятеля?

3. Равлик  повзе по столі зі сталою швидкістю. Через кожні 15 хвилин він повертає на 90 градусів, а в проміжках часу повзе по прямій. Довести, що він може повернутись в вихідне положення тільки через цілу кількість годин.

4. Євген за весну схуд на 20%, потім потовщав  на 30%, за осінь знову схуд на 20%, а за зиму потовщав на 10%. Потовщав чи схуд Євген за рік?

5. У трикутнику АВС : СА = СВ, (АСВ = 1200, НВ ( ВС, КВ ( ВА. Чому дорівнює кут КВН ?

8 клас 

1. На площині дано шість точок. Жодні три з них не лежать на одній прямій. Кожні дві точки сполучено  відрізком або червоного, або синього кольору. Довести, що знайдеться трикутник з вершинами в даних точках, всі сторони якого мають один колір.

2. Розв’яжіть рівняння:  
[image: image139.wmf]
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3. Дорога з пункту А в пункт В довжиною 11,5км іде спочатку вгору, потім рівниною і, нарешті, з гори. Пішохід на шлях від А до В затратив 2 год 54 хв, а на зворотній шлях – 3 год 6хв. Швидкість його ходьби вгору була 3 км/год, а по рівнині – 4 км/год, а згори – 5км/год. Скільки кілометрів складає та частина дороги, яка іде рівниною?

4. Довести, що 3105 + 4105 ділиться на 13.

5. У рівнобедрений трикутник з кутом 1200 при вершині і бічною стороною а вписано коло. Знайти радіус кола. 

9 клас

1. На дошці записано десять плюсів та п’ятнадцять мінусів. Дозволяється стерти будь-які два знаки та записати замість них плюс, якщо вони однакові, і мінус, якщо вони різні. Який знак залишиться на дошці післ виконання 24 операцій?

   2. Довести, що для будь-якого 
[image: image141.wmf]1
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 виконується нерівність
[image: image142.wmf].
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3. При якому значенні а сума квадратів коренів рівняння

 х2 +(1 – а)х – 2а = 0 дорівнює 9?

     4. Нехай коло Т описане навколо   АВС, пряма 
[image: image143.wmf]l

 дотикається Т в точці А. На стороні  АВ позначено точку D , на стороні АС – точку F, що АD = 6см, АF = 5см, FС = 7см і пряма ДF паралельна до прямої l. Знайти довжину відрізка ВD.   

      5.  На пасовище випустили 30 корів, які за 4 дні  з’їли всю траву. Коли ви росла  нова трава, випустили 25 корів, які  з’їли всю траву за 6 днів. Яка найбільша кількість корів може пастися на пасовищі, поки росте трава ?

10 клас

1. При яких значеннях параметра а рівняння 
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 має вісім коренів

2. Довжини сторін трикутника утворюють геометричну прогресію із знаменником 
[image: image145.wmf]2
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. Знайти найбільший кут трикутника (в градусах).

3. Довести, що не існує дійсних чисел х, у, z які б задовольняли систему:

[image: image146.png]2024y  +y+1=0.




4.Розв’яжіть рівняння:   ( х2 – х – 1 )2 – х3 =5

5. Довести, що (n5 – 5n3 + 4n) ділиться на 120 

11 клас

1. При яких значеннях b і c парабола 
[image: image147.wmf]c
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 дотикається прямої у=3х-1 в точці з абсцисою 
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2. Довжини сторін трикутника XYZ дорівнюють відповідно 8см, 9см і [image: image150.png]


см. Знайдіть діагональ ХА прямокутного паралелепіпеда, зображеного на малюнку.

[image: image151.png]



3. При яких значеннях параметра а рівняння ( 2( х( - 3( = х + а має три розв’язки ?

4. Побудувати графік функції  f(x) = [image: image153.png]


- 1

5.  Розв’язати рівняння   [image: image155.png]


 + [image: image157.png]Vx+9



 = 3[image: image159.png](cosx)?




Розв’язки районної олімпіади з математики 2010-2011 навчальний рік

6 клас 

1.  Перше зважування – на обох шальках зрівноважених терезів по 12 кг цв’яхів; друге зважування – на кожній шальці терезів – по 6 кг цв’яхів; третє зважування – на обох шальках зрівноважених терезів по 3 кг цв’яхів. До купки цв’яхів масою 6 кг (друге зважування) додамо купку 3 кг (третє зважування) і отримаємо купку масою 9 кг, решта цв’яхів має масу 15 кг.

2.  30 годин

3. Оскільки після кожної дії бешкетника Васі кількість частин газети збільшувалась на 3, а загальна кількість аркушів завжди лишається таким числом, яке при діленні на 3 дає остачу 1. а число 2010 ділиться націло на 3, то такого не могло статися.

4.

[image: image160.png]



5. 
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7 клас 

1. Так, вистачить.
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2. Відповідь: 
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6. Нехай у 500 кг руди  є х кг заліза. У відокремленіх 200кг залишку міститься 
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Розв’яжимо одержане рівняння:
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Отже, було 212.5 кг заліза , а залишилося 212,5 – 25 = 187,5 (кг).

Відповідь : 187,5 кг

8 клас 
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2. Нехай дане число а. Тоді 
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 Урівняємо степені правої частини, піднісши першу рівність до куба, а другу до квадрату. Маємо, 
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 Перемножимо рівняння. Маємо: 
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Відповідь. Так,  72

3. Позначимо відстань від А до В через х м. Перший паром, який вийшов із пункту А, за tгод до зустрічі пройшов 720м, а другий, що вийшов з пункту В, до зустрічі пройшов  (х-720)м. Отже, їх швидкості були рівні відповідно 
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До другої зустрічі перший паром пройшов (х+400)м, а другий – (2х-400)м, витративши на шлях відповідно перший - 
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Перший корінь не задовільняє умові задачі. Отже, відстань між берегами 1760м.

Відповідь. 1760м

4. 
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Після спрощення отримаємо 
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5. 
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Трикутник АВС прямокутний. F – середина гіпотенузи, центр кола, описаного навколо трикутника. Так як висота СD в чотири рази більша за гіпотенузу АВ, то АВ=4 СD.  FB=2 СD=CF.  Якщо катет в два рази більший за гіпотенузу, то протилежний йому кут рівний 30°. Отже, 
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Відповідь. 15°, 75°

9 клас  

1.Запишемо вираз в вигляді (2007-3)(2007-2)(2007-1)(2007+1)(2007+2)(2007+3) +36

Нехай 2007 = n
(n-3)(n-2)(n-1)(n+1)(n+2)(n+3) + 36 = 
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Отже, вираз 
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BD=BE, як дотичні до одного кола( за умовою).АСED – вписаний чотирикутник.

Тоді 
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Відповідь: 
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3. Нехай 
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За теоремою Вієта: 
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2009- просте число.

Отже, ввачаючи 
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(2010; 2),  (-2008; 0)

Отримаємо рівняння 
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Відповідь. 
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4. Позначимо довжину однієї сторони за х, тоді суміжна сторона - 
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Відповідь. Ні

5. Якщо
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10 клас

1.Дана нерівність рівносильна сукупності чотирьох систем:
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Зообразимо множину точок, які задовільняють цій сукупності
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Шукана множина точок – це трапеція АВСD, де СD=2, АВ=18, висота – 4. Отже шукана площа 
[image: image234.wmf].)
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Відповідь. 40кв.од.

2. Нехай
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Нехай маса навого сплаву m+n+p=1,  тоді 
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Отже маємо систему
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З умови, що 
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Розв’яжимо дану систему графічно. Зобразимо в одній координатній площині пряму і коло з центром в т.О (0;0) і радіусом 1 од. Так як а параметр, пряма у=х буде зміщуватись вздовж вісі ординат на а одиниць. Якщо пряма буде дотикатись да кола, то система матиме єдиний розв’язок . Знайдемо значення параметра. 
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Відповідь.Найбільше значення параметра 
[image: image248.wmf]2


4. При переміщення фішок, фішка під номером 5 виконує виконує 4 операції, щоб поміняти на перше місце, фішка під номером 4 виконує 3 операції, щоб помістити на друге місце, фішка №3 виконує 2 операції, щою перейти на третє місце, фішка №2 виконує 1 операцію, щоб перейти на 4 місце. Отже, щоб встановити фішки в зворотному порядку, виконаємо 10 операцій. Кількість операцій повинна бути кратна 10, а оскільки 2009 не кратне 10, то за допомогою 2009 операцій встановити фішки в зворотньому порядку неможливо.

Відповідь. Неможливо.

5.Проведемо бісектрису AD кута А, тоді 
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У трикутнику АDС кути при основі рівні 
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тому AD=DC. Нехай AB=x, AD=DC=y, тоді  BC=x+2,  BD=x+2-y. 
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З подібності маємо 
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АВ=4см, ВС=6см.

Відповідь. 4см, 6см

11 клас 

1.D = 
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Відповідь: 
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3. 
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4. 
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Відповідь. 
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5.  BD
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Розв’язки районної олімпіади з математики 

2011-2012 навчальний рік

6 клас 

1. Приймемо половину шляху за х. Пан Коцький спочатку пролетів 0,8х, а потім 0,5х. Разом 1,3х шляху більша за х шляху на 240км. Отже, 1,3х – х = 240. х=800.

2. за 2 хвилини

3. 39,5 град.

4. Із 216 кубиків 8 пофарбовані з трьох сторін, 48 – з двох сторн, 96 – з одної сторони, 64 не зафарбовані

5.  Поділимо монети на три купки: А, Б, В, що містять 10,10,20 монет. Порівняємо маси купок А і Б. Може бути два варіанти:

1)  маси купок А і Б однакові;

2)  маса купки А більша за масу купки Б (або навпаки).

В першому випадку отримаємо, що або в кожній купці по одній фальшивій монеті, або в жодній з них фальшивих монет немає. Тоді порівняємо маси А+Б і В. Якщо маса А+Б менша, то Б – шукана купка. Якщо маса А+Б більша, то ні в А ні в Б не має фальшивих монет і шукана купка А+Б. Очевидно, що випадок  рівності не можливий.

Відомо, що у другому випадку монети А справжні, а у Б є хоча б одна фальшива. Тому в купці В не більше однієї фальшивої монети. Тепер розіб’ємо В на дві частини.  У тій частині, що важча немає фальшивих монет. Ця половина разом із А і є шуканою купкою. 

7 клас

1. 1) Спускається принцеса, використовуючи ядро для противаги.

     2) Досягши землі, принцеса не вилазить з кошика. Принц займає місце ядра і спускається вниз, використовуючи принцесу для противаги.

     3) Принцеса піднімається вгору і разом із королем поклала у кошик ядро.

     4) У корзину з ядром , яка опустилася , сідає принц, що дозволяє опустити  вниз короля.

     5) Коли король опинився внизу, принц з ядром опинився вверху. Принц вилазить із кошика і кошик з ядром опускається на землю

      6)  У поржній кошик, що біля темниці, сідає принцеса і спіскається на землю

     7)  Принц виймає ядро з кошика, що піднімається, і спускається сам. Використовуючи принцесу для противаги

     8) принцеса спускає у порожньому кошику ядро, а сама сідає у кошик, що піднімається, і спускається, використовуючи ядро дя противаги

2.  Нехай х м/хв швидкість приятеля. За 1хвилину він встиг пройти х метрів. Швидкість трамвая 8х м/хв, також відстань між мною і приятелем була 9х м. Різниця в наших швидкостях х м/хв. Відстань між нами 9х м я подолав за 9 хв

3.  Число горизонтальных звеньев, по которым улитка удалялась от пункта (звено - это отрезок, по которому улитка проползает за 15 мин), равно числу горизонтальных звеньев, по которым она приближалась к нему. Значит, число всех горизонтальных звеньев четно. По тем же соображениям четно и число вертикальных звеньев. Но числа вертикальных и горизонтальных звеньев одинаковы. Следовательно, общее число всех звеньев кратно 4.

4. Відповідь : схуд

5. Відповідь : 1500 
8 клас

1. Позначимо дані точки через 
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. Із точки 
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 виходить 5 відрізків двох кольорів. По принципу Діріхле серед цих відрізків є 3 відрізки одного кольору. Нехай для конкретності це відрізки 
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 червоного кольору . Розглянемо відрізки 
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.  Можливі випадки:

1) Серед цих відрізків є червоний, наприклад 
[image: image287.wmf]3
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. Тоді в трикутнику 
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всі сторони червоні;

2) Серед цихвідрізків немає червоних. Тоді в трикутнику 
[image: image289.wmf]4
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2. 
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22х-22+10х+30=14х+12+25х-25; 

х=3

3. Нехай довжина дороги вгору х км, а рівниною – у км, довжина дороги згори – z км.
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  у=4

4. 3105 + 4105 = (33)35 + (43)35 = (33 + 43) [(33)34 + …+ (43)34]

33 + 43 = 27 + 64 = 91 : 13, права частина ділиться на 13. Отже, 3105 + 4105ділиться на 13. 

5. Розв’язання. Із умови задачі відомо, що АВ = ВС = а, (АВС = 1200, ВЕ – висота, медіана, бісектриса, то (СВЕ = 600, тому ВЕ = а/2, АЕ = АD = а(3/2 як дотичні з однієї точки А. 
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9 клас

1. Замінимо кожен плюс числом 1, а мінус – числом -1. Тоді наша операція полягає в тому, що замість двох чисел пишимо їх добуток. Добуток усіх чисел на дошці не змінюється. На початку він був – 1, тому і в кінці він буде дорівнювати  -1. Залишається мінус.

2. Оскільки  для 
[image: image293.wmf]1

>

x

, то 
[image: image294.wmf]2

8

x

x

>

і
[image: image295.wmf]x

x

<

, то
[image: image296.wmf].

0

)

1

(

1

2

1

2

2

2

8

>

-

=

+

-

>

+

-

x

x

x

x

x


3. Рівняння має корінь, якщо D
[image: image297.wmf]³

0, тобто (а – 1)2 + 8а >0(1). За теоремою Вієта

 х1 + х2 = -1 + а; х1х2 = -2а. Тоді сума квадратів коренів рівняння 

х12 + х22 =  (х1 + х2)2 - 2 х1х2 = а2 + 2а +1. За умовою 

а2 + 2а +1 = 9, 

а2 + 2а – 8 = 0,

а1 = -4, а2 =2

Для а = -4 умова (1) не виконується.

  Відповідь: а = 2.

4.  Із властивостей дотичної випливає, що кут між 
[image: image298.wmf]l

 і АВ дорівнює 
[image: image299.wmf]Ð

АСВ. Із 

DF маємо 
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АDF = 
[image: image301.wmf]Ð

АСВ, за рівністю двох кутів трикутники АВС і АDF подібні, причому 
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Звідси, ВD = 4см

  Відповідь: ВD = 4см.

5. Нехай х –кількість трави на пасовищі, у – кількість трави, що виростає за день, z - кількість трави, яку з’їдає 1 корова за день. Тоді буде справедлива система рівнянь:
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 Звідси у = 15z. Тобто, трава росте з такою швидкістю, з якою її поїдає 15 корів. Отже, постійно на лузі може пастися 15 корів.

Відповідь: 15 корів

10 клас

1.  (0; 4)

2. 
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 Нехай АС = х, якщо 
[image: image309.wmf]2
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+

, то АВ = bx, BC = b2x
Проти більшої сторони ВС лежить більший кут, тоді за теоремою косинусів : 


ВС2 = АВ2 + АС2 – 2АВ·АС cos
[image: image310.wmf]Ð

BAC, 

X2x2b4 = x2 + x2b2 – 2x2b cos
[image: image311.wmf]Ð

BAC,


b4  = 1 + b2 – 2b cos
[image: image312.wmf]Ð

BAC, звідки

cos
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BAC = 
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+

. Тепер замість b залишилось підставити його значення.

B2b2 + 1 – b4 = 
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[image: image320.wmf]1
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Отже, cos
[image: image321.wmf]Ð

BAC = 0, тобто cos
[image: image322.wmf]Ð

BAC = 90°. 

   Відповідь: 90°.

3. Оскільки y2 + y + 1 > 0, то із третього рівняння випливає, що xz< 0. Отже, 

х і z мають протилежні знаки, але тоді з першого рівняння випливає, що

4yz + 2z< 0,

4yz + 2z = 2z(2у + 1) < 0, а з другого х + 2ху = х((2у + 1) < 0.

Тому х і z повинні бути одного знаку. Отримали суперечність.

4. 

( х2 – х – 1 )2 – х3  – 5 = 0

( х2 – х – 1 )2 –  4 – х3 – 1 = 0

(( х2 – х – 1 )2 –  4 ) – ( х3 + 1) = 0

( х2 –х –1–2)( х2 –х–1+ 2) – ( х+1)( х2 – х +1) = 0

( х2 – х +1) ( х2 – х –3) –( х+1)( х2 – х +1) = 0

( х2 – х +1)( х2 –2х –4 ) = 0

х2 – х +1 = 0         або       х2 –2х –4 = 0
коренів немає                    х1,2  = 1 
[image: image323.wmf]±
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     Відповідь:  х1,2  = 1 
[image: image325.wmf]±
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5. n5 – 5n3 + 4n = n(n4-5n2+4) = n(n2 – 1)(n2 – 4)= 

= (n-2)(n-1)n(n+1)(n+2).

Маємо добуток п’яти послідовних натуральних чисел, який  ділиться на 1*2*3*4*5=120.

11 клас

2. Розв’язок. Оскільки ХА – діагональ прямокутного паралелепіпеда, то ХА=(а2+в2+с2, де а,в,с – виміри прямокутного паралелепіпеда. 

Із прямокутного ∆XBZ: XZ2= а2 + с2 ; із прямокутного ∆ XCY: XY2 = а2 + b2 ; із прямокутного ∆ ZCY: ZY2 = b2 + с2 . Тобто розв’язуємо систему рівнянь:

          а2 + b2 =64       з якої почленним додаванням отримаємо 
2(а2 + b2 + с2 ) = 200.

b2 + с2 =81

а2 + с2 =55

Тоді   а2 + b2 + с2 = 100, а XA = 10.

Відповідь: 10

3. Розв’язок. Рівняння має три корені, коли пряма у = х+а проходить через точку (0;3) або точку (-1,5;0), тобто при а=3 і а=1,5

4. Розв’язок.D(f): sinx(1, тобто sinx = 1; х = (/2 + 2к(, кєZ. Графік функції – точки з координатами ((/2 + 2к(; 0 )

5.   Оцінимо значення лівої та правої частин рівняння.

[image: image327.png]VX =0,Vx+9=3
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3[image: image331.png](cosx)® =



3

Отже, рівність можлива лише тоді, коли   [image: image333.png]{&+m 3

3(cosx)?





Розв’язуючи систему, отримуємо, що х=0.

[image: image334.jpg]





Укладач 

вчитель математики КЗШ №122

Максимова Людмила Павлівна
Районная  олимпиада
8 класс

2012

Устный тур. Составьте устное высказывание на предложенную тему.

1. Что в жизни и  в людях помогла мне понять книга? 

2. Охранять природу – значит охранять Родину.

                                                                              М.Пришвин

3.Слово – серебро, молчание – золото.    (Пословица)

   Всегда ли молчание золото?

4. Моя первая победа.

9 класс

Устный тур. Составьте устное высказывание на предложенную тему.
1. Заговори: я хочу тебя увидеть.

                                                  Сократ

2.Скажи, что ты читаешь, и я скажу кто ты.

                                                   Л.Блан

3. Мечта прекрасная зовёт меня вперёд.

4.Легко ли быть молодым?
10 класс

(городская олимпиада)

2012г.

Устный тур. Составьте устное высказывание на предложенную тему.

1. Заговори: я хочу тебя увидеть.

                                                  Сократ 

2. Каждое новое поколение создает своего Гамлета

И. Гете  

3. Воистину лучший герой, которого создаёт великий художник, -это его читатель.

                                                                         В.Набоков

4.Творить – значит верить в себя 


        Р.Роллан

5. В какое время вы бы хотели жить и почему?

6. Легко ли быть молодым?

7. Книги – это маяки в океане времени.

                                                  Э.Сувестр

8. Образование – это погружение человека в прошлое, настоящее, будущее культуры.

9. Как добиться успеха?

10. Человек, который думает только  о себе и ищет во всём своей выгоды, не может быть счастлив. Хочешь жить для себя, живи для других.

                                                                             Сенека 

11 класс

(районная олимпиада)

2012

Устный тур. Составьте устное высказывание на предложенную тему.

1. Заговори: я хочу тебя увидеть.

                                                  Сократ

2.Книги – это маяки в океане времени.

                                                  Э.Сувестр

3.Образование – это погружение человека в прошлое, настоящее, будущее культуры.

4. Как добиться успеха?

5. Человек, который думает только  о себе и ищет во всём своей выгоды, не может быть счастлив. Хочешь жить для себя, живи для других.

                                                  Сенека 

10 класс

(районная олимпиада)

Устный тур. Составьте устное высказывание на предложенную тему:

1. «Каждое новое поколение создает своего Гамлета»

И. Гете    

2. Земля не может жить без Дон Кихота,

    Как без воды, без хлеба, без огня!

К. Кулиев   

3. Суха теория, мой друг,

    Но древо жизни вечно зеленеет

И. Гете    

4. Заговори: я хочу тебя увидеть

Сократ

5. Мечта прекрасная зовет меня вперед.

6. Всегда ли молчание золото?

Тесты по русскому языку

10 класс

(районная олимпиада)

1. Определите место ударения в данных словах:

аристократия, верба, статуя, алфавит, арбуз, инструмент, цыган, предложить, каталог, языковая (колбаса), фарфор, формировать, красивее, звонят.

2. В каком ряду во всех словах пишутся удвоенные согласные:

а) драм…а, кар…икатура, искус…тво, рес…урсы;

б) жуж…ать, прес…а, ат…естат, дрож…и;

в) гал…ерея, с…ора, ил…юзия, бал…кон;

г) кор…дор, гостин …ая, гум…анизм, кол…ичество.

3. В каком ряду все слова пишутся слитно:

а) (не)брежно, (не)навидеть, (не)льзя, (не)годуя;

б) (до)нельзя, (из)редка, (в)общем, (по)причине;

в) (в)течение, (в)продолжение, (по)мере, (на)лево;

г) (в)нутрии, (на)против, (в)отношении, (в)связи.

4. В каком ряду во всех словах пропущена буква О (вставить пропущенные буквы):

а) изл…гать, изл…жить, пл…вец;

б) заг…реть, з…ря, з…ри;

в) предл…жить, заг…рать, вск…чить;

г) ср…щение, зар…стать, р…стовщик.

5. Подберите к словам в правой колонке слова из левой колонки так, чтобы они образовали словосочетания (соедините стрелочкой):

               Демьян                          Блоха

               Человек                         Бал

               Подковать                    Диоген

               Корабль                       Роман

               Бочка                            Муки

               Герой                            Футляр

               Тантал                           Уха

6. Замените заимствованные слова русскими синонимами:

актуальный – 

           антракт –

           банкротство –

           пролог –

           ситуация –

           сюрприз –

           финал –

7. Подчеркните лишние слова в предложениях:

        На дороге Гринева и Савельича застал снежный буран.

        Он сидел, облокотившись локтями о стол.

        Народ все более сильнее ненавидел своих эксплуататоров.

        В этот вечер я не успел закончить до конца работу.

        На Камчатке очень много горячих гейзеров.

8. Установите функцию выделенного слова в тексте.

 Мои молодые друзья! Мы хозяева нашей природы, и она для нас кладовая солнца с великими сокровищами жизни.
(М. Пришвин)                        
а)Номинативная (для называния) функция.
б) Изобразительно-выразительная функция.           в)Стилистическая функция.

9. Что представляет собой выделенное сочетание слов?

        Редеет облаков летучая гряда;

Звезда печальная, вечерняя звезда,

        Твой луч осеребрил увядшие равнины,

        И дремлющий залив, и черных скал вершины… (А. Пушкин)

а) Назывное предложение.

б) Двусоставное предложение.

в) Обращение-олицетворение.

10. Укажите сложноподчиненное предложение, расставьте знаки препинания:

а) Все птицы притихли да всюду слышался шелест деревьев.

б) Установите к какому виду насекомых относится шмель.

в) Сердито завывал ветер и стучал в окно.

г) Весь простор густо залитый мраком ночи находился в движении.

11. Определите виды придаточных предложений (укажите в скобках):

Не видели они, как время пролетело.(                                        )

Мне вдруг стало так хорошо, как бывает в детстве. 
 (                                         )

Свою Москву в обиду мы не дали, как нас в обиду не дала она.
 ( )
12. Укажите неправильно построенные предложения:

а) Прибывающий состав на пятый путь отправляется в парк.

б) Весьма непростая и деликатная вещь – актерская популярность.

в) Он недолюбливал, которые слишком бойко вели себя.

г) Рассматривая редакционную почту, мое внимание привлекло письмо школьника.

д) Друг не верил в успех нашей поездки.

Ключ к тестам по русскому языку (10 класс)

1. аристократия, верба, статуя, алфавит, арбуз, инструмент, цыган, предложить, каталог, языковая (колбаса), фарфор, формировать, красивее, звонят.

2. б

3. а

4. в

5. –

6. 1. важный, существенный

    2. перерыв между действиями спектакля

    3. разорение, крах

    4. вводная часть; вступление, начало

    5. положение, обстановка, совокупность обстоятельств

    6. неожиданный подарок; неожиданность

    7. завершение, конец

7. снежный; локтями; более; до конца; горячих

8. б

9. в

10. б

11. изъяснительное; обстоятельственное образа действия; обстоятельственное сравнительное.

12. а, в, г

Тесты по литературе

10 класс

(районная олимпиада)

1.Прочитайте сонет.

Шекспир. Сонет 130
Ее глаза на звезды не похожи
Нельзя уста кораллами назвать,
Не белоснежна плеч открытых кожа,
И черной проволокой вьется прядь.

С дамасской розой, алой или белой,
Нельзя сравнить оттенок этих щек.
А тело пахнет так, как пахнет тело,
Не как фиалки нежный лепесток.

Ты не найдешь в ней совершенных линий,
Особенного света на челе.
Не знаю я, как шествуют богини,
Но милая ступает по земле.

И все ж она уступит тем едва ли,
Кого в сравненьях пышных оболгали.

                                                   Перевод С.Маршака
Составьте историко-литературный комментарий к сонету (обязательно укажите средства художественной выразительности языка).

2. Какова основная проблема монолога Гамлета «Быть или не быть?»

а) проблема смысла жизни;

б) проблема выбора;

в) проблема борьбы с судьбой.

3. Закончите афоризм Гамлета: «О женщины!  Вам имя - …» 

а) коварство;

б) вероломство;

в) красота.

4. Как Сервантес назвал свой роман «Дон Кихот»?

а) рыцарский роман;

б) пародия на рыцарские романы;

в) приключенческий роман.

5. В каком значении употреблено словосочетание величайший Дон Кихот?

      Любовь!

      Только в моем

      воспаленном

      мозгу была ты!

      Глупой комедии остановите ход!

      Смотрите –

      срываю игрушки-латы

      я,

      величайший Дон Кихот! (В. Маяковский)

а) смелый рыцарь;

б) храбрый безумец;

в) наивный мечтатель.

6. Напишите статью для словаря литературоведческих терминов: «Вечные образы»
7. Приведенные ниже цитаты – вторые строчки из стихотворений А. С. Пушкина.

    Вспомните и запишите первую строчку каждого произведения и его название.

а) … Недолго нежил нас обман…

б) …Передо мной явилась ты…

в) …И я судьбу благословил…

г) …Храните гордое терпенье…

8. Определите стихотворный размер приведенного отрывка:

        Быть можно дельным человеком

        И думать о красе ногтей.

        К чему бесплодно спорить с вами?

        Обычай деспот меж людей.

а) Ямб;      б) хорей;    в) дактиль;    г) амфибрахий;    д) анапест

9. Соотнесите название произведения А.С. Пушкина и его жанр:

       «Песнь о вещем Олеге»                         ода

       «Поэту»                                                   баллада            

       «Погасло дневное светило…»              дружеское послание

       «Вольность»                                            эпиграмма

       «К Чаадаеву»                                           сонет

       «На Александра I»                                  элегия

10. Определите героев романа А. С. Пушкина «Евгений Онегин» по их кругу чтения:

        1. При свечке Шиллера открыл.

        2. Бранил Гомера, Феокрита, 

           Зато читал Адама Смита

        3. Она любила Ричардсона,

            Не потому, чтобы прочла,

            Не потому, чтоб Грандисона

            Она Ловласу предпочла…

        4. В книгах не видал вреда;

            Он, не читая никогда,

            Их почитал пустой игрушкой…

        5. Лорд Байрон прихотью удачной 

            Облек в унылый романтизм.

 а) Онегин;   б) Дмитрий Ларин;    в) Татьяна;    г) Ленский;    д) мать Ольги и Татьяны

11. Напишите схему «онегинской строфы»

12. Лирическое отступление это:

а) Выраженное художественными средствами эмоциональное восприятие описываемого повествователем или лирическим героем.

б)  Условный образ, где автор стремится передать свое отношение к изображаемому.

в)  Не связанное с сюжетным повествованием размышление автора, включенное им в произведение литературы.
Ключ к тестам по литературе (10 класс)

1. – 

2. б

3. б

4. б

5. в

6. Вечные образы – образы, обобщающее художественное значение которых далеко     выходит за рамки их конкретно-исторического содержания и породившей их эпохи. Содержание В. о. охватывает коренные вопросы человеческого бытия. Классическими примерами В. о. служат Прометей, Гамлет, Дон Кихот, Дон Жуан, Фауст.

7.  а) «Любви надежды, тихой славы…» (К Чаадаеву)

      б) «Я помню чудное мгновенье…»  (К***)

      в) «Мой первый друг, мой друг бесценный!» (И. И. Пущину)

      г) «Во глубине сибирских руд…» (Во глубине сибирских руд…)

8. а

9. 1.  - баллада                        4. - ода

     2.  - сонет                            5. - дружеское послание

     3.  - элегия                          6. - эпиграмма

10.  1 - г;     2 - а;      3 – д;     4 – б;      5 – в.

11. Строфа из 14 стихов 4-стопного ямба;

        3 четверостишья и завершающее двустишие,

  со строгой схемой рифм – аб аб вв гг де ед жж  (перекрестная, смежная, опоясывающая)

12. в

Тесты по русскому языку

11 класс

(районная олимпиада)

1. Определите место ударения в данных словах:

издавна, баловать, процент, языковые (упражнения), свекла, облегчить, намерение, агентство, атлет, двоюродный, столяр, свободнее, завидно, шасси.

2. Каково лексическое значение слова стих:
а) лирическое поэтическое произведение;

б) известное число стоп, соединенных в одну строку или составляющих отдельную часть размера;

в) стихотворный размер;

г) поэтическое произведение какого-либо автора;

3. Подберите к словам в правой колонке слова из левой колонки так, чтобы они образовали словосочетание (соедините стрелочками):

            Прокруст                            Узел

            Избиение                             Конюшня

            Елисейский                         Пенелопа

            Тришка                               Изобилие

            Авгий                                  Младенец

            Лебедь                                 Натрий

            Имя                                      Поле

            Рог                                       Кафтан

            Гордий                                Ложе 

            Едкий                                  Царевна

4. Замените заимствованные слова русскими синонимами (запишите рядом):

Апатия –                                            Инцидент –

Аргумент –                                        Модификация –

Вояж –                                               Реставрация –  

Гармония –                                       Локальный –

5. Укажите вариант, в котором слова однокоренными не являются:

а) лесничий, лесник, лесничество, лесной;

б) гористый, угорать, горный, горец;

в) птенец, пташка, птица, птичник;

г) побег, бежать, конькобежец, бег.

6. Какой пример не является словосочетанием:

а) закончить дело;

б) чудесный день;

в) в солнечный день;

г) красный и синий.

7. В каком предложении иноязычное слово употреблено неуместно:

а) Из-за болезни сотрудников пришлось аннулировать поступившие ранее заказы.

б) Настоящих знатоков антиквариата на свете не так уж много.

в) Обилие аксессуаров отягощает сюжет романа, отвлекая внимание от главного.

г) Как только я увидел его, сразу почувствовал антипатию.

8. Установите функцию тире в тексте.

Рыбе – вода, птице – воздух, зверю – лес, степь, горы. А человеку нужна родина.

(М. Пришвин)

а) интонационное тире;

б) тире в неполном предложении.

9. Какая разновидность омонимов использована для рифмы?

              Я к вам пишу случайно; право,

              Не знаю как и для чего.

              Я потерял уж это право.

              И что скажу вам? – ничего!

(М. Лермонтов)

а) омографы;

б) омоформы;

в) омофоны. 

10. Укажите предложение, в котором нужна запятая перед как.

Расставьте знаки препинания.

а) В одежде пассажира как и во всем его облике было что-то необычное.

б) Федора знали в деревне как толкового печника.

в) Вспомнилось как усталое мамино лицо так и ее теплые ладони.

г) Этот человек был мне как отец родной.

11. Поставьте тире или двоеточие в бессоюзных сложных предложениях.

а) Лукашин остановился, посмотрел во рву скапливалась вода, снег был мокрый.

б) Еще не осела пыль пошли танки.

в) В молодости не научишься работать в старости останешься с пустыми руками.

г) Была у родителей мечта из провинции перебраться в столицу.

д) Дед оказался прав к вечеру пришла гроза.

12. Укажите неправильно построенные предложения:

а) Нельзя не отметить о высокой активности собрания.

б) Своевременно оплачивайте проезд.

в) Мухин явился на прием директора точно в назначенный срок.

г) Таблица-плакат висел на стене.

д) Астрономы с большим интересом наблюдали солнечное затмение.

Ключ к тестам по русскому языку (11 класс)

1. издавна, баловать, процент, языковые (упражнения), свекла, облегчить, намерение, агентство, атлет, двоюродный, столяр, свободнее, завидно, шасси.

2. б

3. –

4. 1 – безразличие, равнодушие

    2 – довод, доказательство

    3 – поездка, путешествие

    4 – согласованность

    5 – случай, происшествие

    6 – видоизменение, преобразование

    7 – восстановление

    8 – местный, не выходящий за определенные пределы

5. б

6. г

7. в

8. б

9. б

10. а

11. а) :

      б) –

      в) –

      г) :

      д) :    

12. а, в, г    

Тесты по литературе

11 класс

(районная олимпиада)  

1. Кому принадлежат эти слова: «Во дни сомнений, во дни тягостных раздумий о  судьбе моей родины ты один мне поддержка и опора, о великий, могучий, правдивый и свободный русский язык!»

а) Л. Толстой    
б) В. Даль;              в) И. Тургенев;              г) Н. Гоголь

2. Одним из принципов реализма является:

а) изображение   ярких   характеров   в   исключительных   обстоятельств;

б) объективность    и    достоверность    изображаемого;

в) реалистическая   обрисовка   характеров,   проникнутая     оптимизмом;

г) стремление   показать   высокое   назначение   человека.

3. Лирика – это… 

а) один из основных родов  литературы, в котором художественный мир литературного произведения отражает  переживания лирического героя;


     б)  эмоциональное восприятие повествователем описываемого;

     в)  стихотворения о любви;
     г)  особое свойство литературных произведений, заключающееся в том, что  

     автор воспроизводит их в художественном мире эстетические идеалы.

4. Символ – это…

     а) поэтический  образ,  условно  выражающий  суть  какого-либо  явления;

     б) подробность пейзажа, портрета, интерьера, выделенная писателем, среди всех  

     других   подробностей  с  целью  подчеркнуть  ее  особенное,  избирательное  

     значение;

     в) слово или оборот в иносказательном значении;

     г) художественный прием, основанный на преувеличении.

5. Установите соответствие между фактами биографии и героями романа  

     «Война и мир»:

1. героиня  похоронила  отца  во  время  французского  вторжения  в  Россию

2.  герой – генерал – аншеф, отставленный от службы при  Павле  I  и  сосланный в деревню  

     3. герой женился по расчету на богатой аристократке Жюли Карагиной

     4. герой – прожигатель жизни, дуэлянт, однажды выиграл огромную сумму у  

     Николая Ростова

           а) Николай Андреевич Болконский;

           б) Фёдор Долохов;

           в) Анатоль Курагин;

           г) Мария Болконская;

           д) Борис Друбецкой.

6. Укажите, какие образы природы в романе «Война и мир» выступают символами духовных перерождений князя Андрея

а) река;            б) небо и старый дуб;           в) лесная роща;           г) лунная ночь.

7. Исключите лишнее из признаков романа-эпопеи «Война и мир»:

а) масштабное по объему монументальное эпическое произведение;

б) устремление  к идеальному, мистическому;

в) осмысление судьбы отдельного человека на фоне развития целого народа;
г) раскрытие эпохальных событий жизни целых народов, имеющих решающее значение для многих поколений.

8. Укажите  название  произведения,  с  которым  дебютировал  в  литературе 

Ф.М. Достоевский
а) «Бедные люди»;

б) «Преступление и наказание»;

в) «Идиот»;

г) «Братья Карамазовы».

9.  Укажите, под каким названием объединяют пять романов Достоевского: «Преступление и наказание», «Идиот», «Бесы», «Подросток», «Братья Карамазовы»:

а) последние романы;

б) полифонические романы;

в) великое пятикнижие;

г) гениальная пятерка.

10. Укажите,  какая евангельская притча красной нитью проходит через роман «Преступление и наказание»

а) о добром самарянине;

б) о возвращении блудного сына;

в) о воскресении Лазаря;

г) о Фоме неверующем.
11. Назовите произведения XIX века, которые раскрывают основные проблемы:

а) роль семьи в жизни человека ____________________________________________;

б) роль народа в истории __________________________________________________;

в) развенчание теории агрессивного индивидуализма__________________________;

г) конфликт двух поколений – старого и нового ______________________________; 
12. Укажите литературный источник «крылатых слов»:

«Все смешалось в доме Облонских» ________________________________________;

«Дубина народной войны» ________________________________________________;

«Вечная Сонечка, пока мир стоит» _________________________________________;

«Их воскресила любовь» __________________________________________________.

11 класс

(районная олимпиада) 

Устный тур. Составьте устное высказывание на предложенную тему:

1. Что открыл мне в людях и в жизни Ф.М. Достоевский?

2. Прокомментируйте слова критика Н.Н. Страхова «Полная картина человеческой жизни. Полная картина тогдашней России. Полная картина того, в чем люди полагают свое счастье  и  величие, свое горе и унижение. Вот что такое «Война и мир».

3. Образование – это погружение человека в прошлое, настоящее, будущее культуры.

4. Современный молодежный сленг.

5. Как добиться успеха?

6. В чем человеческое счастье, его смысл?

Ключ к тестам по литературе (11 класс)

1. в

2. б

3. а

4. а

5. – 1) г

   2) а

   3) в

   4) б

           6. б

           7. б

           8. а

           9. в

          10. в

          11. – а) Л. Н. Толстой «Анна Каренина»

                   б) Л. Н. Толстой «Война и мир»

                   в) Ф. М. Достоевский «Преступление и наказание»

                   г) И. С. Тургенев «Отцы и дети»

           12. – а) Л.Н. Толстой «Анна Каренина»

                    б) Л. Н. Толстой «Война и мир»

                    в) Ф. М. Достоевский «Преступление и наказание»

                    г) Ф. М. Достоевский «Преступление и наказание»


Олімпіадні завдання

з російської мови та літератури

8-9 класи

Укладач 

вчитель математики КЗШ №122

КопайгораСвітлана Вікторівна
Кривий Ріг

2012р.

Тесты по литературе

8 класс.

1. Укажите жанр по определению: «один из древнейших жанров устного народного творчества, соединяющий в себе элементы словесного и музыкального искусств»:

а) былина;

б) народная песня;

в) сказание.

2. Исключи лишнее. Основные элементы фольклора:

а) параллелизм;

б) постоянные элементы;

в) аллегория;

г) сравнения.

3. Рубаи-это:

а) четверостишье;

б) пятистишье;

в) трехстишье.

4. Определите стихотворный размер:

Тучки небесные, вечные странники, 

Степью лазурною, цепью жемчужною

Мчитесь вы, будто как я же, изгнанники,

С  милого севера в сторону нежную.

а) дактиль;

б) ямб;

в) хорей.

5.Омар Хаям – представитель:

а) японской поэзии;

б) китайской поэзии;

в) персидской поэзии.

6. Антитеза – это:

а) сходное расположения разных элементов речи в смежных частях текста для создания единого поэтического образа;

б) резко выраженное противопоставления понятий или явлений;

в) прием преднамеренного использования в тексте определенных слов, словосочетаний, поэтический фраз, косвенно соотносящихся с известными фактами культуры.

Ответы:

1-б; 2-в; 3-а; 4-а; 5-в; 6-б.

Русский язык

8 класс

Тестовые задания

1. Расставьте ударения в словах.

Договор, кадровик, каракулевый, ракушка, щавель, щегольской, кулинария.

2. Через дефис пишутся следующие наречия:

а) (по) весеннему;

б) (по) тихоньку;

в) (во) первых;

г) (кое) как;

д) (во) преки;

е) еле (еле).

3.
Объясните значения фразеологизма:

а) Святая святых;

б) правдами и неправдами;

в) каинова печать;

г) петь лазаря.

4.
Укажите, в каких примерах выделенные слова являются служебными частями речи и пишутся слитно:

а) с кем поведешься, от (того) и наберешься;

б) поговорить (на) счет квартиры;

в) (от) того мы и расстались;

г) перечислить (на) счет;

д) она то (же) преподаватель;

е) (за) тем деревом.

5.
нн на месте пропусков пишутся в следующих словах:
а) нечая … ый ;

б) назва … ый  (брат);

в) ветр … ая (мельница);

г) жаре …ые ( в масле);

д) опубликова … ый ;

е) некраше … ый (пол).

6.
Отметьте слов, в которых пишется ё:
а) крыж … вник;

б) ж … рдочка;

в) ноч … вка;

г) обж … гшийся; 

д) ож … г (руки);

е) лощ …ный.

7.
Укажите варианты, где не пишется раздельно:

а) (не) смотря на холод;

б) (не) глубокая, но быстрая речка;

в) шел, (не) смотря под ноги;

г) (не) людимый характер;

д) звонок (не) слышен;

е) (не) исследованная, а дикая тайга.

8. Укажите предложение, где между подлежащим и сказуемым необходимо тире.

а) Утром на полях одуванчик словно золото.

б) Каждая книжка результат большого коллективного труда.

в) День ветреный, небо хмурое.

9. Согласуйте прилагательное и существительное:

а) красив … тюль;

б) розов … фламинго;

в) быстр … кенгуру;

г) резв … пони.

10. Отметьте слова, в которых пишется ё:

а) печ … нка;

б) девч …нка;

в) вооруж … нный.

11. В каком предложении ставится тире?

а) Я пастух, мои хоромы в мягкой зелени поля.

б) Наш школьный двор как сад.

в) Бедность не порок.

12. Отметьте предложение с составным именным сказуемым.

а) Ей туфли впору будут.

б) Вдали показался дымом поезд.

в) Вишнёвый сад теперь мой.

Ответы на тесты

Русский язык. 8 класс

1. Договор, кадровик, каракулевый, ракушка, щавель, щегольской, кулинария.

2.  а,в,г,е.

3. а)  - что-либо самое сокровенное;

б) – любыми средствами;

в) – внешние признаки преступности;

г) – плакаться, жаловаться на свою судьбу.

 4.
б,в,д.

5.
а,г,д.

6
б,в,г,е.

7.
в,д,е.

8.
в.

9.
а) красивый тюль;


б) розовый фламинго;


в) быстрый кенгуру;


г) резвый пони.

10.
а,в.

11.
а

12
а,б.

Работа с текстом

8 класс

Прочитайте текст и выполните задания.

Эстетически невосприимчивый человек – несчастный. Не умеющий понять другого человека, приписывающий ему только злые намерения, вечно обижающийся на других – это тоже человек несчастный, обедняющий свою жизнь и мешающий жить другим. Душевная слабость ведёт к физической слабости. Я не врач, но я в этом убеждён. Многолетний опыт меня в этом убедил.

Приветливость и доброта делают человека не только физически здоровым, но и красивым. Да, именно красивым.

Лицо человека, искажающееся злобой, становится безобразным, а движения злого человека – быть интеллигентным. Это долг и перед самим собой. Это залог его личного счастья и «ауры доброжелательности» вокруг нег и к нему ( то есть обращённой к нему).

Всё, о чем я разговариваю с молодыми читателями, - призыв к интеллигентности, к физическому и нравственному здоровью, к красоте здоровья. Будем долголетни как люди и как народ! А почитание отца и матери следует понимать широко – как почитание всего нашего лучшего в прошлом, в прошлом, которое является отцом и матерью нашей современности, принадлежать к которой – великое счастье.

По Д. Лихачёву

1. В каком предложении выражена главная мысль текста?

2. Озаглавьте.

3. Выпишите предложение с причастными оборотами.

4. Сделайте синтаксический разбор 2-го предложения.

5. Напишите сочинение – рассуждение по прочитанному тексту.

Литература

8 класс

Устный тур (монолог)

1. Согласны ли вы с высказыванием Н.Г. Чернышевского: «Читая, мы делаемся лучше, добрее, благороднее»?

2.  Почему и сегодня рубаи О.Хаяма интересны читателю?

3. Роль книги в жизни человека.

4. Мог ли быть у истории о Ромео и Джуельетте счастливый коней?

Русский язык

Сочинение – миниатюра

8класс

1. Это касается всех (в любом стиле речи).

2. Спишите людям делать добро.

3. Портрет моего друга (используйте в нем словосочетания, несущие смысловую нагрузку художественного текста).

4. Раскройте смысл пословицы «Любить кататься – люби и саночки возить».

Литература

9 класс

1. Чем мне нравится « Слово о полку Игореве»?

2. Чья жизненная позиция вам ближе – Прометея, Омана, Гефеста или Гермеса?

3. Как можно трактовать непреклонность Прометея?

4. Почему театр в Древней Греции называли «школой для взрослых»?

Русский язык

Сочинение – миниатюра

9 класс

1. Моя малая родина.

2. Век живи – век учись.

3. Наша учёба – право или обязанность?

4. «Уметь говорить – искусство, уметь слушать – культура» (Д.С.Лихачёв).

Тесты по литературе

9 класс

1. Исключи лишнее.

Античная литература изображала:

а) внешний материальный и телесный мир;

б) конкретные исторические события;

в) ясность образов и строгую гармонию.

2. Исключи лишнее.

Античнаякультура выросла:

а) из сказок;

б) из мифологии;

в)из фольклера.

3. Аполлон был сыном:

а) Зевса;

б) Гефеста;

в) Гермеса.

4. Музы по гречески:

а) мыслящие;

б) поющие;

в) красивые.

5. Был я в Дельфах, слушал как в пустыне

Твой ключ звонит серебряной волной ... – 

а) Байрон;

б) Пушкин;

в) Лермантов.

6. Каллиста – муза

а) этической поэзии;

б) лирической;

в) сатирической.

7. Дионисий – бог

а) плодородия и виноделия;

б) земли;

в) воды.

8. Чьи это слова?

Благослови, поэт! В тини парнаснной сени

Я с трепетом склонил пред музами колени,

Опасною тропой с надеждой полетел,

Мне жребий вынул Феб, и лира мой удел.

а)  Г.Р. Державин;

б) В.А. Жуковский;

в) А.С. Пушкин.

9. Родоначальник комедии

а) Аристофан;

б) Евритид;

в) Софокл.

10. Прометей – 

а) титан;

б) бог;

в) человек.

11. Определите стихотворный размер

Ночь идет на мягких лапах,

Дышит, как медведь.

Мальчик создан, чтобы плакать,

Мама – чтобы петь.

а) хорей;

б) ямб;

в) дактиль.

Исключи лишнее.

12.Оригинальная литература Киевской Руси.

а) «Повесть временных лет»;

б) «Слово о полку Игореве»;

в) Священные Писания.

Ответы:

1 – б; 2 – ав; 3 – а; 4 –а; 5-а; 6- а; 7 – а; 8 – в; 9-а; 10 – а; 11-б; 12-в.

9 класс

Русский язык

Тестовые задания

1. В каком слове все согласные глухие?

а) сапог, б) варежки, в) мороз.

2. Где нужно поставить «з»?

а) и … держаться, б) и … чеснуть, в) бе … фамильный, г) не … даваемый.

3. Буква «е» пишеться в слове:

а) оч … рование, б)оюр … ченный, в) наст … лить пол.

4. Укажите слитное написание с «не».

а) вовсе (не) долго; 


в) (не) вероятно большой;

б) (не) хороший;


         г) (не) властен.

5. В каком сочетании нарушена норма сочетаемости слов:

а) играть роль;

б) наблюдать затмение;

в) различать свет от тьмы.

6. В каком предложении «обсудить» употреблено неправильно.

а) На конференции обсудили актуальные проблемы экологии района;

б) работники обсудили недостойный поступок своего коллеги;

в) в начале собрания обсудили повестку дня.

7. Укажите правильные употребление слов.

а) Дезавуировать своё заявление;

б) инкриминировать свои обязанности;

в) кинология – наука о собаках;

г) ностальгия по любимому извела её.

8. Укажите предложения, в которых неправильно расставлены знаки препинания.

а) Колокольчик отдаленный то замолкнет, то звенит.

б) Птицы неотъемлемая часть природы, её украшение.

в) День – ветреный, небо – хмурое.

9. Укажите словосочетания, в которых допущены речевые ошибки:

а) надеть шляпу;

б) поговорить за фильм;

в) предупредить про опасность.

10. В каком ряду во всех словах пропущена одна и та же буква?

а) пан…рама, погл … щать, выг … рающий;

б) пок … рять, разр … стались, од … левший;

в) ноч … ная, разв … вающийся плащ, ч … столюбивый.

11. В каком ряду все существительные в форме именительного падежа множественного числа имеют окончание     – ы (и)?

а) доктор, фронт;

б) консул, торт;

в) юнкер, приговор.

12. В каком ряду все существительные относятся к среднему роду?

а) пари, такси, кашне, бюро, жюри;

б) зебу, кашне, ранты, меню, салями.

В) коммюнике, какао, бра, авеню, депо.

Ответы.

1-а; 2-г; 3–б; 4бв; 5-в; 6-б; 7-ав; 8-бв; 9-бв; 10-а, 11-б; 12-а.

Работа с текстом

9 класс

Прочитайте текст и выполните задания.

Ох уж эта психологическая несовместимость, которой с такой лёгкостью прикрывают равнодушие и жестокость! У старых людей подчас меняется характер: бывает, что они становятся забывчивыми, по нескольку раз повторяют одно и то же, иногда недослышат, иногда не поймут, иногда без надобности упрямятся. Но ведь в детстве их дочери и сыновья сами не раз упрямились, капризничали, и матерям приходилось мириться с их характером, прощать ошибки.

Но разве из-за этого мать любила своих детей меньше? Могло ли ей в голову прийти, что можно отказаться от собственного ребёнка, перестать разговаривать с ним, выселить из своего дома, сославшись на « психологическую несовместимость»?

Как больно, когда человек забывает о том, что сделала для него мать, забывает о её любви, терпении, самоотверженности, и малейшая забота о ней кажется ему непосильной жертвой. Он не думает, что сам сеет в своём доме злые семена. Дети наблюдательны.  Если они изо дня в день видят, как нетерпимы, безжалостны родители к старой матери, они воспримут это словно одно из правил жизни.

Время бежит быстро. Не будут ли эти дети, став взрослыми столь же безжалостны по отношению к собственной матери? А ведь мать у нас одна?
По Т. Тэсс
1. В каком предложении выражена главная мысль текста?

2. Озаглавьте.

3. Объясните значение слова «несовместимость».

4. Сделайте синтаксический разбор 3-го предложения.

5. Напишите сочинение – рассуждение по прочитанному тексту(90-100 слов).

Бути з дитиною не над, не поряд, а разом
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Командна робота творчі конкурси
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Від творчого вчителя до творчого учня





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





Геніями не народжуються
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